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Antes de comenzar, imprime el examen y trata de resolver lo que puedas por ti mismo.

Nota: en el archivo que descargué de internet pone 1,45 horas, 
lo cual es incorrecto, pues 1,45 horas son 1h y 27 minutos.
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OTROS VÍDEOS PARA PRACTICAR

En estos vídeos podrás repasar temas interesantes para preparar este examen.

No dejes de revisar mi canal, pues iré añadiendo nuevos.

Teoría y ejercicios de probabilidad.

Aprende a estudiar.

Porcentajes. Teoría y ejercicios. Teorema de Pitágoras

Teoría y ejercicios de estadística.
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A hielo polar y glaciares corresponden el 77,5% del agua 
dulce total.

Calculo el 3% de la cantidad total de agua.

𝐶 =
3

100
∙ 1360 = 40,8 𝑚𝑖𝑙𝑙𝑜𝑛𝑒𝑠 𝑑𝑒 𝑘𝑚3

Calculo el 77,5% de la cantidad total de agua dulce.

𝐶 =
77,5

100
∙ 40,8 = 31,62 𝑚𝑖𝑙𝑙𝑜𝑛𝑒𝑠 𝑑𝑒 𝑘𝑚3

La opción correcta es la B.
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La opción correcta es la A.

Se aplica la fórmula del MRUA referida a la velocidad. 𝑣 = 𝑣0 + 𝑎 ∙ 𝑡

𝑎 ∙ 𝑡 = 𝑣 − 𝑣0Se despeja el tiempo. 𝑡 =
𝑣 − 𝑣0

𝑎
=

12,5 − 0

0,5
= 25 𝑠

Se expresa la velocidad en m/s. 45
𝑘𝑚

ℎ
∙

 1000 𝑚

1 𝑘𝑚
∙

 1 ℎ

3600 𝑠
=

45 ∙ 1000

3600

𝑚

𝑠
= 12,5

𝑚

𝑠
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La opción correcta es la D.

https://www.mundobloques.com/index.php/category/43-simbolos-de-fontaneria?start=10

La opción correcta es la B.

https://www.ecologiaverde.com/biotopo-y-biocenosis-diferencia-relacion-y-ejemplos-2932.html

https://www.edebe.com/educacion/documentos/830536-0-529-eso2_nat_cas_ud7.pdf
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La opción correcta es la C.

Cuando se aplican de forma consecutiva aumentos y disminuciones porcentuales, podemos 
aplicar la fórmula de porcentajes encadenados, de manera que podamos hacer con una sola 
fórmula todo el proceso. Se calcula el coste total y después el coste por invitado.

𝐶𝑓 = 𝐶𝑖 ∙ 1 −
%1

100
∙ 1 +

%2

100
= 120 ∙ 1 −

30

100
∙ 1 +

7

100
= 120 ∙ 0,7 ∙ 1,07 = 89,88 €

𝐶 =
𝐶𝑓

𝑁
=

89,88

6
= 14,98 €/𝑝𝑒𝑟𝑠𝑜𝑛𝑎
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La opción correcta es la A.

Se plantea un sistema de ecuaciones para resolver el problema. En primer lugar, se definen las incógnitas.

x=precio del kilo de tomates; y=precio del kilo de higos.

Se traduce del español a lenguaje algebraico.

“Tres kilos de tomates y dos kilos de higos cuestan 12 €.” 3𝑥 + 2𝑦 = 12

“Dos kilos de tomates y tres kilos de higos cuestan 13 €.” 2𝑥 + 3𝑦 = 13

Quedando el sistema a resolver definido. ቊ
3𝑥 + 2𝑦 = 12 
2𝑥 + 3𝑦 = 13 

Lo resuelvo aplicando el método de reducción

9𝑥 + 6𝑦 = 36

5𝑥 = 10

× 3

𝑥 =
10

5
= 2

El precio del kilo de tomates es de 2 €/kg.

ቊ
3𝑥 + 2𝑦 = 12 
2𝑥 + 3𝑦 = 13 −4𝑥 − 6𝑦 = −26

× −2
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3

4

4

2

4

3

1 y 2

1

Clave:
1. Aparato digestivo.
2. Aparato respiratorio.
3. Sistema circulatorio.
4. Aparato excretor.
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La opción correcta es la D.
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La opción correcta es la C.

Se aplica la fórmula dada:

𝑃 = 𝑑 ∙ 𝑝 ∙ 𝑥 + 𝑦 = 30 ∙ 4,4 ∙ 0,09 + 0,02 = 14,52 €
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La opción correcta es la A.

Los colores son:
Toma de tierra. verde y amarillo.
Neutro: azul
Conductor de fase: marrón, gris, negro o blanco.

D

A

B

C
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El volumen de un ortoedro es:

Se sustituyen los datos:

𝑉 = 𝑎 ∙ 𝑏 ∙ 𝑐

120 = 10 ∙ 𝑥 ∙ 3

Se despeja el valor pedido. 120 = 30 ∙ 𝑥 𝑥 =
120

30
= 4 𝑑𝑚

La opción correcta es la B.
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La superficie dedicada a tomates Cherry es:

La opción correcta es la B.

1

4
𝑑𝑒

1

6
𝑑𝑒 720 𝑚2

Se hace el cálculo de la fracción compuesta.
1

4
∙

1

6
∙ 720 𝑚2 =

720

24
= 30 𝑚2

Se calcula el número de tomates que se recogerán. 𝑁 = 30 ∙ 50 = 1500 𝑡𝑜𝑚𝑎𝑡𝑒𝑠

La opción correcta es la D.
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La opción correcta es la C.

La opción correcta es la A.

Por la forma del recipiente, se observa que la altura crece rápidamente (zona 
estrecha), después crece lentamente (zona ancha) y vuelve a crecer rápidamente 
(zona estrecha).
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La opción correcta es la D.

El valor que más se repite es el 11 (tres veces), por lo que la moda es 11. 
Ya podemos dar la respuesta correcta. Te dejo a ti que calcules la media.

La opción correcta es la B.
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Se aplica la regla de Laplace 𝑃 𝑁 =
𝑛º 𝑑𝑒 𝑏𝑜𝑙𝑎𝑠 𝑛𝑒𝑔𝑟𝑎𝑠

𝑛º 𝑑𝑒 𝑏𝑜𝑙𝑎𝑠 𝑡𝑜𝑡𝑎𝑙𝑒𝑠
=

8

6 + 4 + 8 + 2
=

8

20
=

2

5
= 0,4

La opción correcta es la C.

Se calcula el área de la pared 𝐴 = 𝑎 ∙ 𝑏 = 2,3 ∙ 5,7 = 13,11 𝑚2

Se calcula el número de paredes. 𝑁 =
160

13,11
= 12,20 ≈ 12 𝑝𝑎𝑟𝑒𝑑𝑒𝑠

La opción correcta es la A.
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núcleo manto corteza

litosfera

continental

oceánica

dorsal

Pangea
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Se debe calcular la ecuación de la recta que 
relaciona la temperatura con la altitud.

Se calcula la pendiente de la recta a partir de dos 
puntos.

𝑚 =
𝑦2 − 𝑦1

𝑥2 − 𝑥1
=

3 − 1

0 − 1
= −2

𝐴 = (0,3)

𝐵 = (1,1)

Se calcula la ecuación de la recta.

𝑦 − 𝑦1 = 𝑚 ∙ 𝑥 − 𝑥1 𝑦 − 3 = −2 ∙ 𝑥 − 0

𝑦 = −2𝑥 + 3

Se sustituye x=4 en la ecuación.

𝑦 = −2 ∙ 4 + 3 = −5 °𝐶

La opción correcta es la D.
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